

排水管道未能连上市政主管网 联合花园小区污水横流10个月 业主买来抽水设备“自救”

烦心

排污管道不通 业主们苦不堪言

京广路联合花园有400户居民,是个经适房小区,位于京广路与南三环交叉口向南300米路西。邓女士是联合花园小区的业主,她说,去年11月份交房后,污水就排不出去,污水都漫到路上成河了,出行不便,还非常难闻。

邓女士说,后来经过核查,这是因为小区污水管道没有与市政主管网连通,引起排水不畅,这个问题已经多次向市长热线、市政立刻办、办事处等部门反映,到现在问题还是没有解决。

“现在这个问题对我们影响非常大,生活都受到影响,业主们也非常着急。”邓女士说。

“现在是夏天,用水量本来就大,现在又是雨季,前两天下了场大雨,家都回不去了。”她说。

京广路联合花园小区污水横流,因为长时间淤积,污水散发出阵阵恶臭。小区业主邓女士告诉记者,这是因为小区排水管道没有连接到市政主管网上。“污水横流了近10个月了,门口的污水只是一小部分,现在生活用水都不能保证,业主苦不堪言,希望晚报能帮帮我们。” 郑州晚报记者 何涛 文/图



自救 自掏腰包忙排污

6日上午,记者来到联合花园,在小区门口,就能闻见阵阵恶臭。

记者看到,污水内浮起的粪便、油渍等垃圾非常恶心。邓女士对记者说,污水排泄不畅导致淤积。小区门口保安说,外面在修路,一直就没有跟主管网连通。排污系统“罢工”,业主们只能自救,他们自掏腰包买来抽

水设备,将污水从井中抽走排出。

记者现场看到,抽水机工作一次,污水明显下降,但是没几分钟污水又灌满整个井。

小区保安说,每天都要抽,早上五点有个罐车过来抽一次把污水拉走,但是一下雨就无法工作了。如果每天这样,也不是个办法。

解决 会进行协调解决

排污难题让联合花园业主们心急如焚,邓女士告诉记者,目前他们采用的解决方式是抽水,但是“抽水只能‘治标’,而且增加居民负担,却没‘治本’的方法”。

他们向市长热线反映,给予的答复是污水管网没有连通应该是修京广

快速路还没有恢复管网线,答应会进行协调,但是到现在一直没有解决

6日下午,记者联系了郑州市政工程管理处,工作人员告诉记者,这个问题他们还不知道,会先进行调查,确定是哪里出现问题,再进行协调解决。

你的地盘你做主 市民记者, 等您来

去哪吃,去哪玩,去哪逛街最fashion?
总有些事情您比我更了解;
感动、喜悦、愤怒、悲伤,愁苦……
生活百味,您的感受就是我感受;
人来人往,总有些事情在发生,
无法到达现场的我们,需要正在现场的各行各业的您;
生病了,有事了,需要帮助了,您都可以一个电话找到我,
我最想做的,是跟您交个朋友,
《郑州晚报》需要800名“市民记者”,
什么都不需要,唯独一副热心肠。
45部知名品牌智能手机,
每月评比一、二、三等奖进行奖励,
大奖等您来拿。

- 为您跑腿**
数十名社区记者就在您身边
- 听您所忧**
听您倾诉烦恼心声
- 拍您所烦**
邀您随手拍社区 曝光身边脏乱差
投稿要求:随手拍下身边脏乱差的街道、院落及不文明的行为,以图片的方式投稿
- 捐您所闲**
免费开通二手平台 为您发布待捐物品

郑州晚报中原·二七社区报与您更亲近

郑州晚报热线 96678 邮箱:zzwbsqb@sina.cn 郑州晚报市民记者群:284639086